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Електронна
 версія книжок для початківців та аудіо до них. 
❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:

	тільки для занять на електронних носіях (без можливості роздруківки);
	заборонено перепродаж або безоплатне розповсюдження;
	одна ліцензія дає право на роботу з підручником:
 - вчителю зі своїми учнями (без права передачі учням);
 - батькам зі своєю дитиною;
 - самостійно для особистого навчання.

Німецька мова не
вважається простою. Відміни, дієвідміни, роди, артиклі, складна система часів,
неправильні дієслова – все це плутає і лякає учнів. Але якщо опановувати мову
малими кроками з добрими книжками, усі ці проблеми стануть дрібничками.



Щоб вивчення німецької
мови принесло задоволення, почніть цей процес зі стартового комплекту  «Німецька мова для початківців».
До складу цього комплекту входить 6 книжок рівня А1:

1. Жива граматика німецької мови. Рівень 1. Д. Гольц, Т. Сенчева, Lukas Werner, 96 стор. (У книзі максимально просто на живих життєвих прикладах пояснені правила елементарної граматики німецької мови. Кумедні малюнки допомагають створити правильні асоціації і краще запам'ятати граматичні конструкції. Різноманітні вправи допоможуть дитині навчитися відчувати німецьку мову і розмовляти нею просто і природно.)
2. Живі правила читання німецької мови. Д. Гольц, Ю. Антюфєєва, Lukas Werner, 64 стор. (Ця книжка навчить дитину не тільки вільно і правильно читати німецькою мовою, але і правильно вимовляти навіть найскладніші німецькі звуки, які не мають аналогів в українській мові. До книжки створений аудіододаток, начитаний носієм німецької мови.)
3. Німецький супертренажер. Теперішній час. 1. О. Кураш, L. Werner, 48 стор. (Книжка вчить правильно дієвідмінювати в теперішньому часі (Präsens) дієслова, що змінюються за правилами (слабкі, або правильні, дієслова), а також декілька найбільш уживаних неправильних (сильних) дієслів. У книжці також даються правила побудови стверджень з прямим та зворотним порядком слів, запитань і заперечень. Книжка містить 16 уроків, 3 тести та відповіді на завдання і тести.)
4. Німецький супертренажер. Теперішній час. 2. О. Кураш, L. Werner, 48 стор. (Тренажер навчає відмінювати сильні (неправильні) дієслова, без яких неможливо обійтися у повсякденному спілкуванні. У книжці також повторюються правила побудови стверджень із прямим і зворотним порядком слів, запитань і заперечень. Книжка містить 16 уроків, 3 тести та відповіді на завдання і тести.)
5. Німецький супертренажер. Відмінювання. О. Кураш, L. Werner, 48 стор. (Відмінки в німецькій мові часто лякають тих, хто вивчає цю мову. Але якщо підходити до вивчення відмінків поступово, крок за кроком засвоюючи правила відмінювання займенників, артиклів та іменників, то виявиться, що навчитися правильно вживати в мовленні ці слова не так і складно. Книжка містить 17 уроків, 3 тести та відповіді на завдання і тести.)
6. Німецька грамота. Повний довідник для початківців. Д. Гольц, L. Werner, 112 стор. (Містить усі правила читання німецької мови з прикладами, всі правила німецької граматики, викладені в зручних таблицях і схемах, а також розмовні теми з тематичним словником корисних слів і виразів. Книжка допомагає систематизувати знання і дає відповіді на будь-які запитання, що виникають в учнів на перших етапах вивчання німецької мови.)
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	Формат	PDF без можливості друку + аудіо MP3
	Вага	книги 18,15 Мб, аудіо 129 Мб
	Друк всередені	двокольорова
	Кількість книг у комплекті	6 шт.
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 версія книги, яка поступово навчить правильно спілкуватися німецькою мовою про минуле. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять..
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 версія книги, що занурить в практичне застосування дієслів з відокремлюваними префіксами. Паперової версії книжки поки не існує.❗️  Зверніть, будь ласк..
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